Overkalix 2011-08-07

Domare: NORDIN ERNA-BRITT

Svensk Vit Alghund Hanar Juniorklass

FALLMYRENS E-VIKTOR SE33268/2010 f 20100413 e J LILLALVENS BAMSE

S49429/2002 A u FALLMYRENS A-SPELA S26278/2006 B Ag: Thérnevall Dan ,Boden

Mkh: 55 cm. Mkt. fina prop. Ett vackert huvud. Mérka fina 6gon. Mkt. bra éron, nos och bett.
Valpigmenterad. Utm 6-linje och svans. Lang bra bréstkorg. Valstéllda ben. Rér sig mkt. bra fran
sidan, mkt. tatt bak. Vit fin farg. Mkt bra resning. Harligt temprament. Res: Excellent kval., 1:a
konk.

Svensk Vit Alghund Hanar Oppen klass

FALLMYRENS D-GANDALF S$34665/2009 f 20090420 e SJ(LO)CH HABOGARDENS BOY-

B S37689/2004 A u FALLMYRENS A-SPELA S26278/2006 B Ag: Larsson Hans ,Lule&

Mkh: 55 cm. Bra prop. Bra skalle. Fina 6gon och 6ron. Bra nos och bett. Bra pigment. Bra hals,
rygg och svans. Tillr. bréstkorg. En aning lang i landen. Tillr. vinklad fram. Borde vara lite battre i
knad och has. Rérsig med lite stumt steg bak och en aning trangt. Vit fin farg. Bra pals och
trevligt temp. Res: Very good kval.

Karelsk Bjornhund Hanar Juniorklass

BIRK AV KROKSLETT SE25223/2011 f 20100706 e SJ(LO)CH ALGFORSENS ISO
S42957/2003 A u STANDSKALLETS AMBER S41939/2004 Ag: Nilsson Hakan ,Overkalix

Mkh: 58 cm. Snygg valgaende med utm. prop. Vackert skuret huvud m mkt. bra nosparti och
bett. Valstallda 6éron. Kunde ha ett uns mérkare 6gon. Mkt. bra 6-linje och svans. Utm brdstkorg.
Breda fina lar. Valstallda torra bra ben. Bra tassar. Utm. pals. Utm. temperament. Res:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a Bh/t-kl

STANDSKALLETS ASTOR SE57793/2010 f 20100902 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH

CANIS AR'CTOS EPPU S37599/2005 A u J STANDSKALLETS AMI S41938/2004 A Ag:
Backstrom Greger ,Kalix

Mkh: 57 cm. Maskulint bra huvud. Fina éron. Lite ljusa 6égon. Bra nos och bett. Tillr. hals. Bra
rygg och svans. Tillr. vinkl. fram. Kunde vara lite battre bak och ha ett starkare bakparti och réra
sig paralellare. Torra ben. Bra tassar. Bra péls och utm. temp. Res: Good kval.

SUVENPERAN HIKU SE48837/2010 f 20100531 e FI JCH HAAPAKORVEN SAMPSA
FIN38120/04 u OULUJARVEN MOLLI FIN11542/04 Ag: Bergmark Peder ,Boden

Mkh: 56 cm. Fin annu mkt. valpig. Behéver tranas fér utstallning. Fint huvud. Lite ljusa dégon.
Bra 6ron, nos och bett. Stark bra rygg. Fin svans. Bra brdst. Vélstallda bra ben. Rér sig
stundtals riktigt bra. Torra fina ben. Bra tassar. utm. temperament. Res: Very good kval.

Karelsk Bjornhund Hanar Unghundsklass

ELVIS S58306/2009 f 20090919 e SJ(LO)CH KARHUNKAIRA SAKU S29159/2007 A u J
HERRAVARE EMMA S26747/2006 B Ag: Andersson Cecilia , Tére

Mkh: 56 cm. Utm. prop. Vackert huvud. Fina éron. Aningen ljusa 6égon. Bra nos och bett. Fin
hals och stark rygg. Bra svans. Vélutv. mkt. bra bréstkorg. Valstallda torra fina ben. Bra tassar.
Utm. rérelser. Utm. pals. Bra temp. Res: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a Bh/t-kl, BIM



Karelsk Bjérnhund Hanar Oppen klass

VANHANKATAJAN SOMERO SE15273/2011 f 20081021 e LAKU FIN18657/00 u FINJCH
KORPISOTURIN VILLI FIN33625/00 A Ag: Backebjork Birger ,Hakkas

Mkh: 59 cm. Rejal hane med maskulint bra huvud. Lite ljusa 6égon. Bra nos och bett. Bra hals.
Stark rygg. Bra svans. Bra brést. Lite rakstélld i skuldran och éverarmen. Kunde vara ett uns
battre vinkl. i knd och has. Rér sig med bra steglangd, men lite stel i fronten. Behéver mera
ringtréaning. Bra péls men i fallning. Res: Very good kval.

Karelsk Bjornhund Tikar Juniorklass

DALOMSVIKENS CAJSA KAVAT SE52948/2010 f 20100803 e SE J(LO)CH SE UCH FI

JCH CANIS AR'CTOS EPPU S37599/2005 A u J JEKKABACKENS PIKKA S24055/2007 A

Ag: Holmgren Carina ,Géllivare

Mkh: 54 cm. Feminin, en aningen langlinjerad men bar sig bra. Fint huvud. Mérka 6égon. Bra nos
och bett. Bra 6ron. Bra 6-linje och svans. Tillr. brostkorg. Torra bra ben. Tillr. vinklad. Lite lang i
hasen. Ror sig med bra steg. Res: Very good kval.

STANDSKALLETS AXA SE57796/2010 f 20100902 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH CANIS
AR'CTOS EPPU S37599/2005 A u J STANDSKALLETS AMI S41938/2004 A Ag: Jarblad
Marcus ,Pitea

Mkh: 53 cm. Valgadende mkt. snygg tik med utstralning. Feminint vackert huvud. Bra 6égon, 6ron,
nos och bett. Harl. 6-linje och svans. Utm. bréstkorg. Valstallda torra ben. Bra tassar. Utm. péls.
Harligt temperament. BIS3. Res: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a Bh/t-kl, BIR

Jamthund Hanar Juniorklass

FABOHOJDENS SCOTT SE67372/2010 f 20101107 e J ULLISUAURLANDETS CAKO
S68678/2005 B u FABOHOJDENS BONBO S11390/2009 A Ag: Karlsson Bo ,Hakkas

Mkh: 61 cm. P3 i va.och hé. éverkdke saknas. Mkt. bra prop. Riktigt bra huvud och 6ron. Fina
6gon. Bra nos och bett. Bra hals och rygg. Hart ringlad svans. Bra brést. Tillr. vinkl. fram. Kunde
vara lite battre vinkl. i knd och has, men rér sig anda med bra steg. Mkt. bra farger. Lite urfalld
pals. Utm. temperament. Res: Good kval.

JUHLINBACKENS FRODO SE35691/2010 f 20100413 e NO J(L)CH NO UCH SE UCH SE
J(LO)CH BOTNEBEKKEN'S ARRO N17410/07 A u SE UCH SE J(LO)CH JUHLINBACKENS
BIRKA S68888/2005 A Ag: Strang Vikstrém Brage ,Boden

Mkh: 61 cm. Mkt. bra hane med mask. skuret huvud. Bra 6ron. Mérka fina 6gon. Bra nos och
bett. Fint uttryck. Utm. &-linje och svans. Mkt. bra bréstkorg. Valstallda bra ben. Bra tassar.
Utm.péls. Bra farg. Ror sig med langt fint steg. Parallell. Utm. temperament. Res: Excellent
kval., 1:a konk., CK, 2:a Bh/t-kl

JAMTMYRENS CHABO SE64907/2010 f 20101029 e SE J(LO)CH STROMSJOLIDENS

TRIX S29575/2008 A u SJ(LO)CH FIJCH NORDJAMTENS ALBA S45432/2005 A Ag:
Salander Rikard ,Koskullskulle

Mkh: 62 cm. Bra prop, annu lite tonarsganglig. Kraftfullt huvud. Lite stora éron. Bra 6gon, nos
och bett. Bra 6-linje och svans. Bra langd pa bréstkorgen men behdver komma ner lite for att
stadga armbagen. Tillr. vinkl. En aning lang i hasen. Behdver bli parallellare bak. Bra steglangd.
Bra farger. Bra péls. Utm. temp. Res: Very good kval.



NORDMANNENS FETISOV SE42949/2010 f 20100528 e SE J(LO)CH JUHLINBACKENS
BILLY S68894/2005 A u SE J(LO)CH VASTJAMTENS DISA S33064/2007 B Ag: Nilsson Leif ,
Sjulsmark

Mkh: 59 cm. Lite kullrig i pannan. Bra éron, nos och bett. Bra hals, behdver bli lite planare i
ryggen och béara svansen battre. Avfallande kors och understéllda bakben bade i staende och
gaende. Mkt. smal i fronten och grund i bréstet. Behdver vara battre vinkl. i knd och has samt
forbattra sitt rorelsemdnster. Kort steg och kohasig. Bra farger och péls. Bra temperament. Res:
Sufficient kval.

NORDMANNENS KRUTOV SE42947/2010 f 20100528 e SE J(LO)CH JUHLINBACKENS
BILLY S68894/2005 A u SE J(LO)CH VASTJAMTENS DISA S33064/2007 B Ag: Ek Mikael ,
Niemisel

Mkh: 61 cm. Fint huvud och uttryck. Bra nos och bett. Bra 6gon och éron. Fin hals. Bra rygg.
Lite avfallande kors. Lagt ansatt svans som bér baras battre. Borde vara battre vinkl. i knd och
has. Star en aning understéllt och steget blir lite kort. Utm. bréstkorg och front. Bra farger och
pals. Utm. temperament. Res: Good kval.

SJOANNENS VULKAN SE44693/2010 f 20100601 e SJ(LO)CH PANSARTORPS SICKO
S43680/2004 A u SE J(LO)CH BACKMYRAS HERA 11l S41309/2005 B Ag: Persson Per ,
Nattavaaraby

Mkh: 62 cm. Bra prop. Kraftfullt huvud. Lite brett stallda 6ron. En aning ljusa égon. Bra nos och
bett. Fin 6-linje och svans. Bra bréstkorg. Torra fina ben. Bra tassar. Tillr.vinkl. Rér sig med bra
steglangd, annu lite tat bak. Bra farger. Lite urfalld pals. Behdver "torka upp" som helhet. Utm.
temperament. Res: Good kval.

TIMRA'S AKO SE39186/2010 f 20100514 e SE J(LO)CH JUHLINBACKENS BILLY
S68894/2005 A u J ROOSA S56493/2007 A Ag: Nystrdm Magnus ,Pited

Mkh: 57 cm. Lite kullrigt huvud. Valstallda 6ron. Lite kort och trubbigt nosparti. Bra bett. Kraftfull
hals. Kompakt och kort i kroppen. Svansen ska baras battre. Djup bra bréstkorg. Tillr. vinkl. bak.
Borde vara battre i kna och has. Ror sig med kort steg. Bra pals men lite dyster i fargen. Mkt.
bra temperament. Res: Sufficient kval.

TIMRA'S ALI SE39182/2010 f 20100514 e SE J(LO)CH JUHLINBACKENS BILLY
S68894/2005 A u J ROOSA S56493/2007 A Ag: Langstrdom Géte ,Harads

Mkh: 60 cm. P2 till bade va. och hé. i 6-kaken saknas. Fina prop. Behdéver "torka upp" som
helhet. Bra huvud. Fina 6ron, 6gon, nos och bett. Bra 6-linje och svans. Bra br@st. Stora fina
ben. Roér sig med langa bra steg. Valpalsad. Bra farg men lite évertecknad i bréstet. Res: Good
kval.

VIGGO SE40044/2010 f 20100514 e SE J(LO)CH NORDJAMTENS EROZ S30910/2007 A

u SJ(LO)CH VISTANS ARITA S23978/2005 A Ag: Stuge Jan ,Jokkmokk

Mkh: 64 cm. Annu lite hégstalld, men bra kroppslangd. Bra huvud. Aningen stora éron. Bra
6gon. Fin 6-linje. Bar svansen ok. men den &r lite "mager". Mkt. bra langd pa bréstkorgen. Bra
front. Kunde vara lite battre vinkl. i knd och has. Rér sig med tillr. steg. Bra pélskval. Urfalld?
Kunde ha lite tydligare markeringar. Utm. temperament. Res: Very good kval.

ZACK SE39738/2010 f 20100508 e Fl UCH FI JCH JACKSON FIN40245/07 Au J
HARKILAS QVINTA S28158/2006 A Ag: Carlsson Bjérn ,Géllivare
Mkh: 61 cm. Bra skallparti. Bra 6ron med lite mkt. kinder. Bra nos och bett. Fina égon. Bra hals,
rygg och svans. Bra brdst och front. Borde vara béattre vinkl. i kna och has, for att fa ett langre
steg. Kunde ocksa haft lite mera kroppslangd. Bra péls och farg. Trevl. temperament. Res:
Good kval.
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Jamthund Hanar Unghundsklass

ATLAS SE22032/2010 f 20100213 e SJ(LO)CH ACKERS EROS S35597/2000 A u J

JAMOAS AMIE S36180/2004 A Ag: Larsson Kennet ,Malmberget

Mkh: 61 cm. Rejal, far inte bli tyngre. Fint huvud och uttryck. Bra éron, égon, nos och bett.
Kraftfull hals. Bra rygg och vacker svans. Mkt bra brdstkorg. Bra front. Kunde vara lite battre
vinkl. i kn& och has. R&r sig med tillr. steg. Ratt bra péls. Lite urfalld. Mkt. bra temperament. Bra
farg. Res: Very good kval.

HARKILAS KEYLO Il SE31334/2010 f 20100329 e SJ(LO)CH VASTJAMTENS AJO
S16113/2003 A u SE J(LO)CH SE UCH HARKILAS ACKA Il S19811/2003 B Ag: Lindgren
Bjorn ,Boden

Mkh: 62 cm. Bra skalle. Fint uttryck. Bra nos och bett. Kunde ha lite kraftigare underkake. Fin
hals, rygg och svans. Behdver bli lite djupare i bréstet. Bra front. Lite béattre vinkl. i knd och has.
Lite parallellare i sina bakbensrérelser. Bra fram. Tillr. pals och bra farger. Utm. temperament.
Res: Very good kval.

JAGARBOS KIM S63969/2009 f 20091003 e SJ(LO)CH VILHATTENS ZODIAK

S33864/2001 A u ALGNASET CINDY S39891/2005 B Ag: Ohman Peter ,Kalix

Mkh: 62 cm. Ett smalt och lite langstrackt huvud och nosparti. Bra bett. Bra hals och manke
men ryggen vippar en aning. Svansen bars helt ppen. Lang men lite grund brdstkorg. Rakstalld
i skuldran och 6-arm. Battre knd och hasledsvinkel dnskas. Rér sig med langt bra steg. Bra féarg,
pals och temperament. 0 pris pga. att jag ser allt fér lite jAmthund. Far intryck av en annan ras.
Res: Disqualified kval.

KEY SE22033/2010 f 20100213 e SJ(LO)CH ACKERS EROS S35597/2000 A u J JAMOAS
AMIE S36180/2004 A Ag: Vikman Lennart ,Hakkas

Mkh: 61 cm. Kraftfull hane som bar lite fér mkt. vikt. Rejal skalle. Bra 6ron. Lite ljusa égon. Bra
nos och bett. Lite grov hals. Bra rygg och mkt. fin svans. Bra brdst, en aning vid i fronten. Borde
ha battre kna och hasledsvinkel for att fa ett effektivare steg. Bra pals, farg och temperament.
Res: Good kval.

SMORHOLMENS HERO SE33639/2010 f 20100408 e ONNIVAARAN EKA FIN31946/07 A

u SUCH SJ(LO)CH BOJJAN S28500/2005 A Ag: Eriksson Magnus ,Overkalix

Mkh: 63 cm. Maskulint fint huvud ocu bra uttryck. Fina éron. Bra nos och bett. Kunde haft lite
kraftigare underkake. Bra hals och rygg. Bra svans. Bra front och bréstkorg. Lite kort i korset
och borde vara battre vinkl. i knd och has. Ror sig bra fram. Lite kort och stumt bak. Fina farger
och bra pals. Bra temperament. Res: Good kval.

VISTANS INGO SE30992/2010 f 20100330 e SJ(LO)CH SUCH NUCH INTUCH BARRO
$27586/2001 B u SJ(LO)CH VISTANS AXA S23977/2005 A Ag: Backman Hans ,Alvsbyn
Mkh: 60 cm. Fina prop. men far inte bli tyngre. Vackert huvud. Bra éron. Snélla fina égon. Bra
nos och bett. Fin 6-linje och ratt bra svans. Bra brést. Kraftiga bra ben. Tillr. vinklar. Fina farger
och bra péls. utm. temperament. Res: Very good kval.

Jamthund Hanar Jaktklass

J ALVIKSGARDENS ZEKE S42275/2008 f 20080508 e LAHTIS HOJ S39879/2005 A u
ALVIKSGARDENS TUNDRA S29651/2002 A Ag: Lundmark Tomas ,Byske

Mkh: 62 cm. Mkt. fina prop.. Ett vackert hanhundshuvud. Bra éron. Mérka égon. Bra nos och
bett. Mkt. bra 6-linje. Ratt sa bra svans. Lang bra brdstkorg. Bra front. Brett bra lar. Torra fina
ben. Bra farger och pals. Rér sig med langt vagvinnande steg. BIS 2. Res: Excellent kval., 1:a

konk., Cert, CK, 1:a Bh/t-kl, BIR .



J FAITAS ZAKKE FI22592/09 f 20090223 e FINJCH HANSJONS ARRO S17425/2006 A u
MOPOSARVEN MOONIKA FIN19707/06 Ag: Sjéberg Anders ,Hirvlax Finland

Mkh: 65 cm. Stor, men med bra prop. Bra skalle. Mérka fina 6gon. Bra nos och bett. Bra hals,
rygg och svans. Lang bra bréstkorg. Tillr. vinkl. fram. Kort kors, samt borde vara battre vinkl. i
kna och has. Ror sig pa tva spar. Behdver bli parallellare bade fram och bak. Bra farger. Pals i
fallning. Utm. temperament. Res: Sufficient kval.

J JAMTKULLENS ATOS $50200/2009 A f 20090717 e SJ(LO)CH FINJCH LAPINKAIRAN
ASTOK S65864/2004 A u SUCH SJ(LO)CH NUCH FABOBERGETS HEIDI S39664/2005 A

Ag: Persson Mattias ,Overkalix

Mkh: 60 cm. Kraftfull hane. Ger ett lite lagstallt intryck. Bra huvud. Bra éron, 6gon, nos och bett.
Lite grov i halsen. Bra rygg och svans. Rejal bréstkorg. Valstallda ben. Bra farg och pals. Ror sig
med riktigt bra steg. Res: Very good kval.

J LANGSJONASETS TWIX S37156/2009 A f 20090428 ¢ J NORDJAMTENS PIL
S$30908/2007 A u SJ(LO)CH HANSJONS ACKI S17420/2006 A Ag: Nordstrdém Mikael ,Pited
Mkh: 63 cm. Bra huvud, 6ron, 6gon, nos och bett. Kunde ha lite kraftigare underkake. Bra hals
och rygg. Alldeles fér hart ringlad svans. Rétt sa bra bréstkorg. Tillr. vinkl. fram. Kunde vara lite
béattre i knd och has. Rér sig bra fram. Kunde ha lite Iangre steg bak. Bra péls och farg. Utm.
temperament. Res: Good kval.

J MARBACKENS RINGO S53602/2008 A f 20080619 e SJ(LO)CH SUCH FINJCH

FINUCH NUCH LARSUDDEN'S ZORRO Il S13545/2002 A u SJ(LO)CH HOGALGENS
GOLDIE S16844/2004 B Ag: Modig Mattias ,Lule&

Mkh: 62 cm. Rejal, fina prop. Bra skalle och 6ron. Lite ljusa, en aning prominiska égon. Bra nos
och bett. Lite mycket kinder. Bra 6-linje och svans. Kraftig hals. Bra brdst. Bra front. Tillr. vinkl.
bak. Ror sig med riktigt bra steglangd. Bra péls och farg. Utm temperament. Res: Very good
kval.

J PEKTANFLY'S TURBO S28910/2009 f 20090420 ¢ J PEKTANFLY'S PUFFEN
S34299/2000 A u SKUMPBACKENS DIVA S35287/2006 A Ag: Waaranpera Bertil ,Pajala
Mkh: 61 cm. Riktigt bra hane. Fina prop. En aning brett stéllda éron. Lite langstrackt ansikte.
Fina 6égon. Bra nos och bett. Mkt. bra 6-linje och fin svans. Lang bra bréstkorg. Bra vinklar.
Torra fina ben. Rér sig med bra steg. Bra péls och farg. Mkt. bra temperament. Res: Excellent
kval., 2:a konk.

Jamthund Hanar Oppen klass

AJAX S34627/2009 f 20090427 e SJ(LC")_)CH NOJJE S39802/2003 A u J SAMPA
S$26255/2006 A Ag: Jakobsson Anders ,Overkalix

Mkh: 60 cm. Bra prop. Bra skalle. Fina 6gon. Bra 6ron, nos och bett. Bra 6-linje och svans. Bra
brést och front. Borde vara battre vinklad i kna och has. Bra pals och farg. Rér sig med tillr.
steg. Trevl. temperament. Res: Very good kval.

ARRAK S34631/2009 f 20090427 e SJ(LO)CH NOJJE S39802/2003 A u J SAMPA
S26255/2006 A Ag: Hoynala Daniel ,Malmberget

Mkh: 59 cm. Tunn, saknar kdnsprégel. Bra bredd i skallen. Fina 6gon. Bra bett, men borde ha
kraftigare u-kéke. Bra hals, ratt sa bra rygg men avfallande kors. Bra svans. Lite tunn i
bréstkorgen. Borde vara battre vinkl. och ha kraftigare ben. Rétt sa bra farg. Mkt bra
temperament. Rér sig med lite kort och kraftlést steg. Res: Sufficient kval.



ER JON'S DINO S55578/2008 f 20080720 e SJ(LO)CH KLOVKAMPENS FARO
S$16611/2004 A u SJ(LO)CH VISTANS DONNA S39336/2001 B Ag: Karlsson Inga-Britt
Hakkas

Mkh: 65 cm. Pa den stdrre sidan, men ratt bra huvud, dgon, nos och bett. Bra 6ron. Bra hals.
Lite svag i ryggen. Aningen kort i korset. Bra svans. Borde vara béattre vinkl. bak. Tillr. fram.
Aningen kort i palsen. Mérk i fargen. Ror sig med kort steg bak. Bra temperament. Res:
Sufficient kval.

NAISJOHEDENS SLUGGO S25731/2009 f 20090323 e SJ(LO)CH NISSAS LAUKKO
S20676/2004 A u NAISJOHEDENS NELLY IV S22326/2005 B Ag: Skéld Benny ,Lansjarv

Mkh: 59 cm. Aningen lagstalld. Tung med kraftfullt huvud. Bra bett. Fina 6gon. Bra nos och bett.
Kort grov hals. Bra rygg. Oppen svans. Tillr. vinklar. Bra brést. Behdver bli parallellare i sina
rérelser. Gar géarna i pass. Lite mork i fargen. Overtecknad i brostet. Bra pals. Bra temperament.
Res: Sufficient kval.

RIVILAS CAKI SE46490/2010 f 20070503 e FINUCH FINJCH RUSMOSAN ZIGO
FIN24159/05 B u FINJCH NISSAS JAKITA FIN25664/01 B Ag: Lindb&ck Roland ,Kalix

Mkh: 60 cm. Lite grov och tung med maskulint huvud. Snélla fina 6gon. Bra nos och bett. Kort
grov hals. Bra rygg. Oppen svans. Tung bréstkorg. Tillr. vinkl. fram. Borde réra sig med starkare
steg bak. Lite rédtonad i palsen. Snall men ser lite ledsen ut. Res: Sufficient kval.

Jamthund Tikar VALPKLASS (4-6 MAN)

JAMTKULLENS JOHAUG SE21463/2011 f 20110225 e SE J(LO)CH SE UCH
HALLEHOJDEN'S JAPP S32103/2007 A u SE J(LO)CH NORD JV-07 SE UCH NO UCH C.I.B
ZENTA S61582/2006 B Ag: Siltakoski Marjaana & Ari ,Pudasjarvi Finland

Fina prop. Bra huvud. Mérka fina 6gon. Bra nos och bett. Lang bra bréstkorg. Bra svans.
Valstallda ben. Riktigt bra rérelser. Bra pals och farg. Utm. temperament. Lovande. Res: 1:a
Valpkl., HP

TIMRAS BIRA SE27273/2011 f 20110321 ¢ J JAMTKULLENS ATOS S50200/2009 A u J
ROOSA S56493/2007 A Ag: Enbom Conny ,Arnemark

Fint huvud. Bra éron, nos och bett. Fin 6-linje, men borde ha svansen battre ringlad. Bra brdst
ben och rorelser. Res: 2:a Valpkl.

Jamthund Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)

LAPINKAIRAN JAGA SE12618/2011 f 20101221 e FI JCH RUSKAMETSAN ASSER
FIN16961/06 A u SE UCH SE J(LO)CH FABOBERGETS ZILLA S22835/2008 B Ag: Nybom
Dan ,Kalix

Valgaende.Fina prop. Mkt. feminin, med vackra égon. Bra nos och bett. Vacker 6-linje och
svans. Bra ben, pals och farg. Bra temperament. Lovande. Res: 1:a Valpkl., HP

VISTANS JIZZA SE18797/2011 f 20110201 e J BJORNMYRBERGETS LEGOLAS
$68183/2007 A u VISTANS HEJA S47818/2008 A Ag: Ahiman Johan ,Lulea

So6t med bra prop. Lite brett stéllda 6ron. Bra kropp och fin 6-linje. Kunde bara svansen béttre.
Ror sig med bra steg. Trevl. temperament. Res: 2:a Valpkl.



Jamthund Tikar Juniorklass

DAISY SE40525/2010 f 20100325 e AMIR S15438/2001 A u HARKILAS GILLA I
$29229/2004 A Ag: Sundelin Birger ,Kalix

Mkh: 55 cm. Lite bred i skallen och mkt. kinder. Mérka 6gon. Lite tunt nosparti. Bra bett. Tillr.
hals. Bra rygg. Hart ringlad svans. Bra brést. Lite brant i korset och understéllda bakben. Bra
pals och farg. Bra temperament. Res: Good kval.

GRANATENS LYA AJJA SE50147/2010 f 20100623 e TVARLIGARDENS BLUE BILLY
BOY S27200/2003 A u DORIS S10980/2007 A Ag: Johansson Roger ,Boden

Mkh: 56 cm. Mkt. fina prop. med feminint bra huvud. Fina 6gon. Bra nos och bett. Bra 6-linje
och svans. Bra brést. Tillr.oenstomme. Rér sig med riktigt bra steg. Bra pals. Utm.
temperament. Res: Very good kval.

JAMTMYRENS CAMIRA SE64909/2010 f 20101029 e SE J(LO)CH STR(")MSJ(")LI_I_DENS

TRIX S29575/2008 A u SJ(LO)CH FIJCH NORDJAMTENS ALBA S45432/2005 A Ag: Waara
Mats ,Ullatti

Mkh: 54 cm. Feminint mkt. bra huvud och uttryck. Bra éron. Aningen tunt nosparti och kraftigare
u-kéke. Bra bett. Saknar P3 i va. 6-kéke. Bra hals. Dippar lite i ryggen. Fin svans. Bra ben och
vinklar. Rér sig med bra steg. Fin farg och bra péals. Bra temperament. Res: Good kval.

PAASKYSEN RIXIE SE46497/2010 f 20100607 ¢ ONNIVAARAN EKA FIN31946/07 A u
SJ(LO)CH OSKULAN AIJA S14390/2007 B Ag: Isaksson Fredrik ,Pajala

Mkh: 56 cm. Feminin med fint huvud. Mérka bra égon. Bra nos och bett. Fin hals och rygglinje
med mkt. bra svans. Bra brdst, ben och vinklar. Bra pals och farg. Rér sig med bra steglangd,
men gar inte helt rent bak. Bra temperament. Res: Sufficient kval.

TIMRA'S AYA SE39188/2010 f 20100514 e SE J(LO)CH JUHLINBACKENS BILLY
S68894/2005 A u J ROOSA S56493/2007 A Ag: Oberg Lars ,Norrfjarden

Mkh: 57 cm. Rejal, lite mullig fér dagen. Bra prop. Bra skalle. Lite mkt. kinder. Bra nos och bett.
Bra &ron. Fin 6-linje. Rér sig bra fran sidan, mkt. brett bak. Bra farg och pals. Utm.
temperament. Res: Sufficient kval.

WALLMARKEN'S JESSIE SE55738/2010 f 20100810 e SUCH SJ(LC"))QH FABOBERGETS
HOSS S39657/2005 A u J FISKTJARNLIDENS RISTA S45953/2005 B Ag: Degerlund Jérgen ,
Boden

Mkh: 56 cm. Fina prop. Lite tonarsganglig. Mkt. bra huvud och uttryck. Bra nos och bett. Bra 6-
linje och svans. Lang bra brdstkorg. Kunde ha haft ett uns kraftigare ben. Roér sig med riktigt bra
steg. Bra farg. Péls i fallning. Pigg och glad. Res: Very good kval.

VISSLA SE40050/2010 f 20100514 e SE J(LO)CH NORDJAMTENS EROZ S30910/2007 A

u SJ(LO)CH VISTANS ARITA S23978/2005 A Ag: Andersson Torbjérn ,Alvsbyn

Mkh: 56 cm. Bra prop. Tik som behdver samla ihop sig. Bra skalle. Lite ljusa 6gon. Bra nos och
bett. Bra hals och rygg. Lite éppen svans. Tillr. bréstkorg. Mkt. 16s i dverarmen. Tillr. vinkl. men
behdver bli starkare i bakparti for att fa battre steg. Bra farg och pals. Res: Sufficient kval.

ALGFORSENS OXANA SE29472/2010 f 20100319 e SE J(LO)CH SE UCH
HALLEHOJDEN'S JAPP S32103/2007 A u J ALGFORSENS FIA S30189/2006 A Ag: Fors
Ingvar ,Overtorned

Mkh: 56 cm. Mkt. fina prop. Feminint huvud med mkt. bra uttryck. Valstallda éron (6ronsnibben
skadad pa ena 6rat) Fina 6gon. Bra nos och bett. Mkt. bra é-linje och svans. Bra brost. Tillr.
vinkl. Ror sig med mkt. bra steg i god balans. Trevligt temperament. Res: Very good kval.
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Jamthund Tikar Unghundsklass

HARKILAS KEYLA Ill SE31339/2010 f 20100329 e SJ(LO)CH VASTJAMTEN_S AJO
S16113/2003 A u SE J(LO)CH SE UCH HARKILAS ACKA 1l S19811/2003 B Ag: Nilsson
Kristoffer ,Luled

Mkh: 57 cm. Rejal tik. Bér lite fér mycket vikt. Bra skalle. Fina 6gon. Bra nos och bett. Kunde ha
haft kraftigare u-kake. Bra hals och rygg. Lite kort avfallande kors. Oppen svans. Bra brdst men
grund i férbréstet. Rakstalld lite 16s 6-arm. Borde vara battre vinkl. i knd och has. Rér sig med
kort stumt steg. Utm.temperament. Bra pals och farg. Res: Sufficient kval.

JAMTKULLENS HEZTRA SE22528/2010 f 20100221 e SE J(LO)CH FABOBERGETS

HALO S39658/2005 A u SE J(LO)CH NORD JV-07 SE UCH NO UCH C.I.B ZENTA
S61582/2006 B Ag: Goldkuhl-Nisson Maria ,Boden

Mkh: 57 cm. Fin tik. Valgaende med mkt. bra prop. Vackert huvud och uttryck. Bra nos och bett.
Mkt. bra 6-linje och svans. Lang bra bréstkorg. Bra front. Kunde vara ett uns béttre vinkl. i kna
och has. Valpéalsad med bra farg. Utm. temperament. Res: Excellent kval., 1:a konk., CK,

4:a Bh/t-kl

JAMTKULLENS ZHINTA SE28492/2010 f 20100321 e SJ(LO)CH SUCH FINJCH FINUCH
NUCH LARSUDDEN'S ZORRO Il S13545/2002 A u SUCH SJ(LO)CH NUCH FABOBERGETS
HEIDI S39664/2005 A Ag: Lindgren Kurt & Isaksson Sofi ,Vuollerim

Mkh: 57 cm. Fina prop. Rejél tik. Bra huvud, 6ron, 6gon, nos och bett. Fin 6-linje och svans.
Utm. bréstkorg. Bra ben. Rér sig med utm. steg. Tat bra pals. Fina farger. Utm. temperament.
Res: Excellent kval., 2:a konk., CK

KOXI SE22039/2010 f 20100213 e SJ(LO)CH ACKERS EROS S35597/2000 A u J

JAMOAS AMIE S36180/2004 A Ag: Andersson Mikael ,Kalix

Mkh: 55 cm. Feminin med bra huvud och uttryck. Bra éron, égon, nos och bett. Bra hals.
Behdver bli lite stramare i ryggen. Dippar en aning i manken. Bra svans. Tillr. brést. Borde vara
béattre vinkl. Tillr. steg men ar lite stum bak. Bra péls och farg. Bra temperament. Res: Good
kval.

MALHEDENS VITTRA SE36656/2010 f 20100415 e SE J(LO)CH JUHLINBACKENS BILLY
S68894/2005 A u SJ(LO)CH ALGSTUGAN'S RISTA Il S25798/2003 B Ag: Faltmark Mikael ,
Overkalix

Mkh: 58 cm. Kraftfull tik med rejal skalle. Bra 6gon. Aningen brett stallda 6ron. Bra nosparti.
Aning brett stéllda 6ron. Bra nosparti. Incisierna kunde vara pa lite rakare linje. Kraftig hals. Bra
rygg och svans. Bra brdst, men bar f6r mycket vikt. Tillr.vinklad. R6r sig med ratt bra steg. Tét
bra pals. Lite évertecknad i bréstet. Bra farg. Utm. temperament. Res: Good kval.

Jamthund Tikar Jaktklass

J JUHLINBACKENS DELAH S39861/2008 A f 20080426 ¢ SJ(LO)CH SUCH FINJCH
NOLIBERGETS FAX S32922/2003 A u SJ(LO)CH RONJA S22605/2002 A Ag: Nystrdm Johan
,Norrfjarden

Mkh: 56 cm. Feminint fint tikhuvud med bra éron, 6gon, nos och bett. Tillr. hals, rygg och svans.
Tillr.vinkl. fram. Borde vara lite battre bak. Bra brdst. Ror sig med tillr. steglangd men lite stum
bak. Ej i basta pals men bra farg. Utm. temperament. Res: Very good kval.



J ROOSA S56493/2007 A f 20070421 e FINJCH HANSJONS ARRO S17425/2006 A u

FINJCH RUSMOSAN KIRI FIN22636/04 B Ag: Oberg Lars ,Norrfjarden

Mkh: 57 cm. Fina prop. med mkt. bra huvud och uttryck. Valburna éron. Bra nos och bett. Fin 6-
linje och svans. Lang bra brdstkorg. Valstéllda ben. En aning mullig. Tat bra pals. Bra farg. Utm.
temperament. Res: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 3:a Bh/t-kl

Jamthund Tikar Oppen klass

AJKA S37302/2008 f 20080410 e SJ(LO)CH KLOVKAMPENS FARO S16611/2004 A u J
AKITA S38202/2003 B Ag: Wanhatalo Ingemar ,Korpilombolo

Mkh: 55 cm. Rejal tik men riktigt bra prop. Fint huvud och uttryck. Bra nos och bett. Lite kort och
grov i halsen. Bra rygg och svans. Bra brdst. Kniper med armbdagarna och hanger ner mellan
skuldrorna. Borde vara battre vinkl.i knd och has. Mkt. veka mellanhander och lite platta tassar.
Steglangden ar bra men behdver bli starkare helt igenom. Bra péls och farg. Bra temperament.
Res: Sufficient kval.

AXA S34634/2009 A f 20090427 e SJ(LO)CH NOJJE S39802/2003 A u J SAMPA
S$26255/2006 A Ag: Larsson Bo ,Overkalix

Mkh: 56 cm. Fina prop. Vackert tikhuvud. Bra éron, dgon nos och bett. Bra hals, rygg och svans.
Lang bra bréstkorg som kunde fylla ut mer i fronten. Tillr. vinklar. Tillr. benstomme. Rér sig med
langt bra steg. Lite tatt bade fram och bak. Bra pals och farg. Kunde ha lite starkare muskulatur.
Utm. temperament. Res: Very good kval.

FJALLJAGARNS FJASKA S13015/2009 f 20081218 e J FJALLJAGARNS AJJI

S28035/2003 A u KONNBERGETS HERA S38465/2004 B Ag: Labba Per Stefan ,Jokkmokk
Mkh: 59 cm. Pa stdrre sidan med bra prop. Lite langstrackt skalle och nosparti. Brett stéllda
6ron. Bra nos och bett. Bra hals. Borde vara starkare i ryggen och battre vinkl. i kors, kn&d och
has. Tillr. bréstdjup men &nnu lite 16s i 6-armen. Rér sig med bra steg. Pals och farg ua. Lite sur
fér dagen. Res: Sufficient kval.

MARBACKENS RISKA S53605/2008 f 20080619 e SJ(LO)CH SUCH FINJCH FINUCH
NUCH LARSUDDEN'S ZORRO Il S13545/2002 A u SJ(LO)CH HOGALGENS GOLDIE
S16844/2004 B Ag: Lindstrdm Mari-Helen ,Lule&

Mkh: 56 cm. Bra tik som visas i allt fér hdgt hull. Ger ett lite tungt och lagstallt intryck. Rejal
skalle. Fina 6gon och &éron. Bra nos och bett. Bra hals och rygg. Ganska bra svans. Tillr. vinkl.
och bra steglangd. Bra pals och farg. Utm. temperament. Res: Sufficient kval.

MOPOSARVEN KARO SE40347/2011 f 20090808 € ONNIVAARAN EKA FIN31946/07 A u
MOPOSARVEN MIISA FIN19711/06 Ag: Haggstrom Karl-Fredrik ,Kalix

Mkh: 53 cm. Liten men med bra prop. Lite 1att som helhet. Bra skalle, nos, 6gon, éron och bett.
Bra hals, rygg och svans. Borde vara battre vinkl. och ha battre ben. Lang bra bréstkorg. Ej i
basta pals men bra farg. R6r sig med ganska bra steg men mkt. tatt fram och bak. Res:
Sufficient kval.

RAGGKLAPPENS ASTA S50196/2009 f 20090716 e SJ(LO)CH BORASENS FONZIE
S16369/2005 A u SUCH SJ(LO)CH ULLISJAURLANDETS AXE S20520/2005 A Ag: Stalnacke
Anna ,Svappavaara

Mkh: 56 cm. Fin med mkt. bra prop. Vackert huvud, égon, éron, nos och bett. Fin hals, rygg och
svans. Lang bra bréstkorg. Bra vinkl. fram, tillr. bak. Mkt. bra sidorérelser. Tatrang bade fram
och bak. Tat bra pals. Fin farg. Mkt. bra temperament. Res: Excellent kval., 1:a konk., CK,
1:a Bh/t-kl, BIM



ALGSTUGANS HEIDI | S44957/2009 f 20090606 ¢ RAIKUKORVEN JUUSO FIN26855/05 u
ALGSTUGAN'S RAMONA | S24338/2007 B Ag: Majala Jonas ,Luled

Mkh: 57 cm. Valgaende. Snygg. Aningen mullig. Mkt. fint huvud och uttryck. Bra éron, 6gon, nos
och bett. Bra hals. Stark rygg. Bra svans. Lang bra bréstkorg. Bra ben. Téat pals. Bra
temperament. Res: Excellent kval., 2:a konk., CK, 2:a Bh/t-kl

Domare: FROSTAD ROLF

Vastsibirisk Lajka Hanar Oppen klass

AKES TJABO S56680/2009 f 20090726 e J AKES OSSY S53699/2004 A u SUSHIN ANI
S48373/2005 A Ag: Niemi Hans ,Junosuando

Mkh: 57 cm. Bra huvud. Fina 6gon och éron. God hals och kropp. Bra svans. Goda ben och
rérelser. Pals och farg ua. Behéver mer ringtraning. Res: Very good kval.

Ostsibirisk Lajka Hanar VALPKLASS (4-6 MAN)

PAUKIS CACKE SE27304/2011 f 20110401 e J UNJANNOIDAN JAN S30329/2007 A u J
KATKES TILA S17839/2005 A Ag: Grill Dan ,Gallivare

Valp av mkt. bra typ. Brahuvud. Fina égon. Annu ngt. stora éron. God hals och kropp. Bra
svans. Bra benstomme. Goda rérelser. Péls och farg ua. Res: 1:a Valpkl.

Ostsibirisk Lajka Hanar VALPKLASS (6-9 MAN)

FROSTVIKSSTJARNANS BORIS SE1 0447/2011 £ 20101108 e TULLSAS TARRAS
S63371/2003 A u TJIPPA S53459/2006 A Ag: Bergenstrhale Mattias ,Morjarv

Mkh: 59 cm. Bra huvud. Fina 6gon och 6éron. God hals. Kunde énska ngt. stramarem 6-linje. Bra
svans. Bra benstomme. Ngt. rak i bakst. Pals och farg ua. Res: 1:a Valpkl.

GARGOS ASLAK SE34108/2011 f 20110106 e SE J(LO)CH PAY-MATTS JAURE TURBO
S64534/2004 B u GARGOS SIELLA N07443/07 Ag: Hemphala Peter ,Boden

Mkh: 61 cm. Bra huvud. Ngt. ljusa égon. Fina 6ron. God hals. Kunde haft ngt. battre ringlad
svans. Goda ben och rérelser. Péls och farg ua. Res: 2:a Valpkl.

Ostsibirisk Lajka Hanar Juniorklass

ELLET SE50187/2010 f 20100706 € ODIN FIN16323/04 A u J HILLAKAIRAN STELLA
S$39900/2007 A Ag: Larsson Markus ,Ranea

Mkh: 58,5 cm. Hund av ngt. latt typ. Bra huvud. Fina 6gon och éron. God hals och kropp. Bra
svans. Goda ben och rérelser. Bra tassar. Pals och farg ua. Res: Very good kval.

ELMER SE50184/2010 f 20100706 € ODIN FIN16323/04 A u J HILLAKAIRAN STELLA
S$39900/2007 A Ag: Nilsson Olov ,Kalix-Nyborg

Mkh: 60 cm. Ngt. l1&tt huvud. Fina égon och éron. God hals. God kropp. Svansen kunde vara lite
hardare ringlad. Ngt. trang i bréstkorgen. Kunde énskas ngt. grévre benstomme. Goda rérelser.
Péls och farg ua. Res: Good kval.

Ostsibirisk Lajka Hanar Unghundsklass

IGOR SE20115/2010 f 20100210 e SE J(LO)CH SE UCH PAKKILA BACKENS VILGE
S25362/2006 B u J WINSAS MINNA S17990/2006 A Ag: Sédersten Lars ,Alvsbyn

Mkh: 58,5 cm. Hund av Ex. typ. Gott skuret huvud. Fina 6gon och éron. God hals och kropp.
Goda ben och rérelser. Mkt. bra pals och farg. Res: Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a Bh/t-
kl
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JAKI SE20116/2010 f 20100210 e SE J(LO)CH SE UCH PAKKILA BACKENS VILGE
$25362/2006 B u J WINSAS MINNA S17990/2006 A Ag: Modig Niklas ,Hedenaset

Mkh: 62 cm. Bra huvud. Fina 6gon och 6éron. God hals och kropp. Kunde énska ngt. battre
ringlad svans. Goda ben och rérelser. Ngt. 6ppna tassar. Pals och farg ua. Res: Very good
kval.

Ostsibirisk Lajka Hanar Jaktklass

J JAMI S40685/2009 A f 20090328 ¢ FINJCH PORRASNORON RIKU FIN15113/02 A u
KORPI-KARHUN NIKITA FIN22547/05 Ag: Astrom Ulf Kalix

Mkh: 60 cm. Bra huvud. Fina 6gon och éron. God hals och kropp. Bra svans. Goda ben och
rérelser. Pals och farg ua. Res: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 3:a Bh/t-kl

Ostsibirisk Lajka Hanar Oppen klass

PAY-MATTS JAURE TICO S17384/2009 A f 20090118 e SE J(LO)CH SE UCH
LAINIOALVENS TIKKO S55376/2005 A u J PAY-MATTS JAURE TOVA S64530/2004 B Ag:
Enbuske Henrik ,Overtornea

Mkh: 59,5 cm. Gott huvud. Fina égon och éron. God hals och kropp. Bra svans. Goda ben och
rérelser men ngt. kohasig. Pals och farg ua. Uppvisar ett ngt. aggresivt beteende. Darav priset
G. Res: Good kval.

WINSAS KHILOK S18623/2008 f 20080206 € FINJCH RAJAKONTION JURRI FIN15696/99
A u J KATKES MILA S10652/2001 A Ag: Winsa Bjérn ,Luled

Mkh: 62 cm. Bra huvud. Fina 6gon och 6éron. God hals och kropp. Bra svans. Goda ben och

rOrelser. Bra tassar. Pals och farg ua. Res: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a Bh/t-kl, BIM

WOLF S33103/2009 f 20090215 ¢ WESTICUMS ARCTIC S24294/2001 A u
LAINIOALVENS RUSKA S21721/2007 A Ag: Lehto Sten ,Kiruna

Mkh: 61 cm. Ngt. Iatt huvud och nosparti. Fina 6gon och éron. God hals och kropp. Goda ben
och rérelser. Bra svans. Ngt. veka mellanhander. Péls och farg ua. Res: Good kval.

Ostsibirisk Lajka Tikar Juniorklass

FRIDA SE29099/2010 f 20100318 e SJ(LO)CH OUTAMAAN ZIGURD $21694/2001 A u
SJ(LO)CH SKROCKENS MIRJA S19742/2001 A Ag: Laamanen Heikki ,Overtorned

Mkh: 54 cm. Ngt. liten tik av bra typ. Ngt. latt huvud. Fina égon och 6ron. God hals och kropp.
Goda ben och rorelser. Behdver mer ringtraning. Pals och farg ua. Res: Good kval.

Ostsibirisk Lajka Tikar Unghundsklass

ELDBENUDDENS ATLA SE28958/2010 f 20100315 e SE J(LO)CH RAMBO S12079/2004

A u ELDBENUDDENS GORSA S26845/2007 B Ag: Grill Dan ,Géllivare

Mkh: 54 cm. Gott huvud. Fina égon och éron. God hals och kropp. Tillr.ringl. svans. Goda ben
och rorelser. Bra tassar. Pals och farg ua. Res: Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a Bh/t-kli

GALINA SE20119/2010 f 20100210 e SE J(LO)CH SE UCH PAKKILA BACKENS VILGE
S$25362/2006 B u J WINSAS MINNA S17990/2006 A Ag: Zakariasson Ulf ,Hedené&set

Mkh: 57 cm. Bra huvud. God hals och kropp, men visas i ngt. hégt hull. Svansen ringlad utat
sidan. Goda ben och rorelser. Res: Good kval.
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MILLA SE16342/2010 f 20090920 e MANNAKORPI UTU FIN27327/00 A u RAYA

N26135/07 A Ag: Niemi Hans ,Junosuando

Mkh: 55 cm. Bra huvud. Fina 6gon och éron. God hals och kropp, men visas ngt. tunn. Goda
ben och rérelser. Bra svans. Pals i féllning. Farg ua. Tackvare sina évriga kvalitéer tilldelas hon
Ex. idag. Res: Excellent kval., 2:a konk.

SASKA SE20120/2010 f 20100210 e SE J(LO)CH SE UCH PAKKILA BACKENS VILGE
S25362/2006 B u J WINSAS MINNA S17990/2006 A Ag: Liminga Jan-Erik ,Luled

Mkh: 55 cm. Bra huvud. Fina égon och 6ron. God hals och kropp. Visas i ngt. hégt hull.
Svansen ngt. pa sidan. Goda ben och rérelser. Bra pals och farg. Res: Very good kval.

STORTALLENS FLISA S65302/2009 f 20091111 e URALIN JARO FIN16951/05 A u
UNJANNOIDAN JULISKA S27663/2007 A Ag: Paavola Mikael ,Kalix-Nyborg

Mkh: 59 cm. Ngt. Iatt huvud och nosparti. Fina 6gon och éron. God hals och kropp. Bra svans.
Goda ben och rérelser. Bra péls och farg. Res: Good kval.

STORTALLENS FURA S65300/2009 f 20091111 e URALIN JARO FIN16951/05 A u
UNJANNOIDAN JULISKA S27663/2007 A Ag: Nilsson Jan-Ake ,Gallivare

Mkh: 54 cm. Bra huvud. Fina 6gon och 6éron. God hals och kropp. Bra svans. Goda ben och
rérelser. Pals och farg ua. Res: Excellent kval., 3:a konk.

TAIGA SE20117/2010 f 20100210 e SE J(LO)CH SE UCH PAKKILA BACKENS VILGE
S$25362/2006 B u J WINSAS MINNA S17990/2006 A Ag: Sédersten Niklas ,Altersbruk

Mkh: 55 cm. Bra huvud. Fina 6gon och 6éron. God hals. Bra kropp men ngt. djup i bréstk. Bra
svans. Goda ben. Ngt. 6ppna tassar. Behdver mer ringtréning. Res: Good kval.

Ostsibirisk Lajka Tikar Jaktklass

J KATAJATOYRAN EEVA S20326/2009 A f 20081220 e J IGOR S18580/2005 A u

INNUKAN OLGA FIN44604/02 A Ag: Onneholm Henry ,Kalix

Mkh: 55 cm. Bra huvud. Fina 6gon och éron. God hals och kropp. Bar svansen hangande. Goda
ben och rdérelser. Hunden trivs inte riktigt i ringen. Res: Very good kval.

J PAKKILA BACKENS IINA S19206/2009 A f 20090216 e SE J(LO)CH SE UCH
LAINIOALVENS TIKKO S55376/2005 A u SE J(LO)CH PAKKILA BACKENS VILMA
S25364/2006 A Ag: Modig Rolf & Niklas ,Overtorned

Mkh: 55 cm. Bra dégon. Fina éron. God halsoch kropp. Bra svans. Goda ben och rérelser. Bra
tassar. Mkt. bra pals och farg. BIS4. Res: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a Bh/t-kl,
BIR

J SKOGSGUDINNANS ARCA S42375/2007 A f 20070528 e J IGOR S18580/2005 A u
KATKES MILLA S10653/2001 A Ag: Wiss Tommy ,Luled

Mkh: 55 cm. Gott huvud. Fina édgon och 6ron. God hals. Visas ngt. tung i kroppen. Bra svans.
Bra benstomme. Ror sig ngt. marktrangt bak. Pals och farg ua. Ment: Ngt. blyg Res: Good kval.

Ostsibirisk Lajka Tikar Oppen klass

PAY-MATTS JAURE UNIBELL SE11445/2010 f 20091222 e SE J(LO)CH SE UCH )
LAINIOALVENS TIKKO S55376/2005 A u J PAY-MATTS JAURE TOVA S64530/2004 B Ag:
Nilsson Kristoffer ,Lulea

Mkh: 62 cm. Bra huvud. Fina 6gon. L6sa hdngande 6éron. God hals. Bra kropp. Ngt 16st ringlad
svans. Goda ben och rérelser. Pals och farg ua. Pga. av 6ronen blir priset suff. Res: Sufficient

kval.
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SILTAMIEHEN FIONA S29600/2009 f 20081228 ¢ J LAJKBODANS KUMO S54836/98 A u

FI UCH EE CH FI V-03 SILTAMIEHEN ANNINA FINER14636/03 A Ag: Bjérk Anders ,Raneé
Mkh: 57 cm. Bra huvud. Fina 6gon och &ron. God hals. Onskas ngt. stramare rygg. Bra svans.
Kunde 6nska ngt. grévre benstomme. Rér sig bra. Pals och féru ua. Res: Very good kval.

Ostsibirisk Lajka Tikar Avelsklass

J WINSAS MINNA S17990/2006 A f 20060203 e SJ(LO)CH KARL-OSKARS GARDENS
SAREK S12546/2001 A u J KATKES MILA S10652/2001 A Ag: Kurt Sédersten ,Visttrask
Homogen grupp med 1 EX, 2 VG och 1 G hund. Samtliga kullsyskon. Gruppen fick HP. Res:
1:a Avelskl., HP Avel

Ostsibirisk Lajka UPPFODARKLASS

Kennel: Sédersten Kurt Visttrask
Homogen bra grupp, visar pa ett gott uppf. resultat.
Resultat: 1:a Uppf.klass, HP

Norsk Elghund Gra Hanar VALPKLASS (6-9 MAN)

TOLTBACKENS MIKKO SE32832/2011 f 20110108 e SE V-10 FI JCH FI UCH NORD V-09
MAENTAUSTAN NESTORI FIN46724/08 u TOLTBACKENS CHESSI FIN22757/05 Ag: Kdhler
Ambjérn ,Géllivare

7 man. hanvalp av mkt. bra typ. Bra huvud. Fina égon och 6ron. God hals och kropp. Bra
ringlad svans lite pa sidan. Goda ben och rérelser. Utm. pals och farg. Mkt. lovande valp. BIR
valp. Res:

Norsk Elghund Gra Hanar Juniorklass

BJORNLYANS ZORRO SE49719/2010 f 20100623 e FI JCH FI UCH RIKARDO

FIN30313/06 A u J ALVIKSTRASK CINDRA S21719/2006 A Ag: Nilsson Andreas ,Morjorv

Mkh: 52 cm. Bra huvud. Fina égon och éron. Ngt. kort hals. Bra kropp. Hunden ar lite 6verbyggd
med ngt. lagt ansatt svans. Goda ben och rérelser. Bra farg men ngt. 6ppen péls. Res: Good
kval.

KLIPPHEDENS MACK O'BUSSTER SE46509/2010 f 20100607 e SE UCH SE J(LO)CH
INT UCH FI UCH KLIPPHEDENS BUSSTER S28364/2000 A u SJ(LO)CH SUCH TRESENS
WILMA S47636/2005 B Ag: Mérk Jan ,Kalix

Mkh: 52 cm. Bra huvud. Fina 6gon och éron. God hals och kropp. Bra svans. Goda ben och
rorelser. Ngt. mérk mask. Annars péals och férg ua. Res: Very good kval.

KLIPPHEDENS PERRO O'BUSSTER SE46506/2010 f 20100607 e SE UCH SE J(LO)CH

INT UCH FI UCH KLIPPHEDENS BUSSTER S28364/2000 A u SJ(LO)CH SUCH TRESENS
WILMA S47636/2005 B Ag: Sehlberg Harry ,Niemisel

Mkh: 51 cm. Bra huvud. Fina 6gon och 6éron. God hals och kropp. Bra ringlad svans lite pa
sidan. Goda ben och rérelser. Péls och farg ua. Vill ej visa bettet pa sidan. Behéver ringtraning.
Res: Excellent kval., 2:a konk.

KLIPPHEDENS ZEB O'BUSSTER SE46505/2010 f 20100607 ¢ SE UCH SE J(LO)CH INT
UCH FI UCH KLIPPHEDENS BUSSTER S28364/2000 A u SJ(LO)CH SUCH TRESENS
WILMA S47636/2005 B Ag: Sundman Anders ,Alvsbyn

Mkh: 51 cm. Bra huvud. Fina 6gon och 6éron. God hals och kropp. Korrekt svans. Goda ben och
rérelser. Utm. péls och forg. Res: Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a Bh/t-kl
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VACKERLIDENS IVAR SE43307/2010 f 20100520 e SE UCH SE J(LO)CH
SMYGAREBACKENS LIAN S39076/2007 A u SUCH SJ(LO)CH VACKERLIDENS DOLLY
S$27249/2003 A Ag: Engstrdm Donald ,Norrfjarden

Mkh: 51 cm. Bra huvud. Fina 6gon och 6éron. God hals och kropp. Ngt. I6st ringlad svans ut pa
sidan. Goda ben och rérelser. Bra farg men péls i falining. Res: Very good kval.

VIKTOR SE39529/2010 f 20100518 e SJ(LO)CH SUCH BATFORSENS TUFFE
S50646/2003 B u SJ(LO)CH JANTA S41566/2006 A Ag: Nordmark Ivar ,Overkalix

Mkh: 50 cm. Bra huvud. Fina 6gon och 6éron. God hals och kropp. Bra svans. Goda ben och
rorelser. Bra péls men lite oren farg, mérk pa frambenen. Far good idag pga storleken. Res:
Good kval.

ZITO SE27303/2010 f 20100325 e SE UCH SE J(LO)CH LYNGMARKARNAS ZEB
$34332/2004 B u SE J(LO)CH TVARASKOGARNAS SPEJA S25062/2006 A Ag: Larsson
Johan ,Hakkas

Mkh: 51 cm. Bra huvud. Bra hals och kropp. Svansen ringlas 16st pa sidan. Goda ben och
rérelser. Pals och farg ua. Res: Good kval.

ALGNABBENS ARRO SE26808/2010 f 20100402 e SE J(LO)CH MALA_SKOGENS ROY
S27658/2007 A u SE J(LO)CH PINARBACKENS LINA S32116/2007 A Ag: Nuuksujarvi Géran ,
Lulea

Mkh: 55 cm. Fér stor hund av bra typ. Bra huvud och fina 6gon. Ngt. I6sa 6ron. God hals och
kropp. Bra svans. Goda ben och rorelser. Pals och farg ua. Priset pga. storlek. Res: Sufficient
kval.

Norsk Elghund Gra Hanar Unghundsklass

BALOO SE28267/2010 f 20100309 e SE J(LO)CH SE UCH HUNNLIA'S LABBAS
S20943/2008 A u J KLIPPHEDENS LOVA S36301/2007 A Ag: Asplund Kenneth ,Overkalix
Mkh: 55 cm. | stdrsta laget av bra typ. Bra huvud. Fér ljusa 6gon. Ngt. vidstallda éron. God hals
och kropp. Bra svans. Goda ben och rérelser. Péls och farg ua. Priset pga. storlek. Res:
Sufficient kval.

LYNGMARKARNAS JACK SE33651/2010 f 20100408 e SE UCH SE J(LO)CH
LYNGMARKARNAS ZEB S34332/2004 B u LYNGMARKARNAS AMI S23120/2006 A Ag:
Nilsson Kenneth ,Vittangi

Mkh: 51 cm. Bra huvud. Fina 6gon och 6éron. Ngt. kort hals. Bra kropp. Svansen ringlas ut pa
sidan. Goda ben och rorelser. Pals och farg ua. Kunde dnskas battre markeringar. Res: Good
kval.

RISSAPARKENS JUSSI SE42817/2010 f 20100414 e SJ(LO)CH SUCH FINUCH JARVAS
BJORN S38862/2002 A u AVA S18464/2007 B Ag: Rautio Karl Johan ,Tarendd

Mkh: 52 cm. Bra huvud. Fina 6gon och éron. God hals och kropp. Bra svans. Valvinklad med
mkt. bra benst. Goda rérelser. Utm. pals och farg. BIS1. Res: Excellent kval., 1:a konk., CK,
1:a Bh/t-kl, BIR

Norsk Elghund Gra Hanar Jaktklass

J KY S20545/2008 f 20080115 e SJ(LO)CH SUCH MAX S46495/2005 A u J

TALLUNDENS BILLAN S31333/99 A Ag: Fredriksson Peter ,Luled

Mkh: 51 cm. Bra huvud. Fina 6gon och éron. Ngt. kort hals. Visas fér tung i kroppen. Ngt. kort
svans ringl. pa sidan. Goda ben och rérelser. Pals och farg ua. Res: Good kval.
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SE J(LO)CH ZACKE S46008/2008 A f 20080602 e SUCH SJ(LO)CH FINJCH CASPER
$23233/2005 A u SUCH SJ(LO)CH RONJA S41388/2001 B Ag: Eriksson Rolf, ,Nattavaara
Mkh: 51 cm. Ngt. trangt bett pa gransen till tangbett. Bra huvud. Fina égon och 6ron. Bra hals.
Bra ringlad svans men ngt. éverpélsad. Bra benstomme. Rér sig lite trangt bak. Pals och farg
ua. Res: Very good kval.

Norsk Elghund Gra Hanar Oppen klass

ATLAS S11328/2007 f 20061118 e J KLIPPETS BLIXTEN S23446/2002 A u RETEP'S
JONNA S42395/2003 A Ag: Hansson Rikard ,Overkalix

Mkh: 51 cm. Bra huvud. Fina égon och 6ron. Tangbett. Ngt. kort hals. Bra kropp. Visas i ngt.
hégt hull. Bra ringlad svans ngt. pa sidan. Goda ben och rérelser. Péls och farg ua. Priset pga.
bettet. Res: Good kval.

ALGSTUGAN'S KAJ | S42174/2009 f 20090517 e FIJCH FIUCH FIV-07 KETTULAN

HERKKO FIN47148/06 A u LAHTIS AKKA S27071/2006 B Ag: Stenberg Jérgen ,Kalix

Mkh: 49 cm. Bra huvud. Fina 6gon och 6éron. God kropp. Bra ringlad svans. Hunden ar ngt.
kortbent, men valvinkl. med bra rérelser. Péals och farg ua. Priset pga. storleken. Res: Sufficient
kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Juniorklass

RISSAPARKENS RIA SE42820/2010 f 20100414 e SJ(LO)CH SUCH FINUCH JARVAS
BJORN S38862/2002 A u AVA S18464/2007 B Ag: Uusitalo Anders ,Tarendd

Mkh: 49 cm. Bra huvud. Fina 6gon och 6éron. Bra hals, kropp och svans. Goda ben och rérelser.
Bra pals men ngt. oren farg. Res: Very good kval.

ZENITA SE27306/2010 f 20100325 e SE UCH SE J(LO)CH LYNGMARKARNAS ZEB
$34332/2004 B u SE J(LO)CH TVARASKOGARNAS SPEJA S25062/2006 A Ag: Wennberg
Carina ,Overkalix

Mkh: 45 cm. Mkt. latt huvud. Fina 6gon och éron. Bra hals och kropp. Svansen ringl. ut pa
sidan. Ngt. tunn benstomme. Rér sig bra. Bra farg. Péls i fallning. Priser pga. storleken. Res:
Disqualified kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Unghundsklass

HAKANIITYN PIKI SE11693/2010 f 20090923 ¢ KASSUNKURUN LORDI FIN30939/06 A u
KARPAASIN EMMA FIN10979/03 A Ag: Lejon Jonas ,Overtornea

Mkh: 47 cm. Bra huvud. Fina égon och éron. Kort hals. Visas i ngt. hdgt hull. Ngt. kort svans.
Hunden ar ngt. kortbent. Bra pals men ngt. oren i farg. Res: Sufficient kval.

NIKKI SE24546/2010 f 20100224 e SE J(LO)CH JUSSA-WINSSA S46009/2008 B u J
TROLLBRANETS KIA S24955/2004 B Ag: K&aria Paivi ,Malmberget

Mkh: 49 cm. Bra huvud. Fina 6gon och 6éron. God hals och kropp. Bra svans. Goda ben och
rérelser. Bra pals och farg. Kunde haft lite mérkare mask. Res: Excellent kval., 1:a konk.,
CK, 2:a Bh/t-kl

RISSAPARKENS FIA SE42819/2010 f 20100414 e SJ(LO)CH SUCH FINUCH JARVAS
BJORN S38862/2002 A u AVA S18464/2007 B Ag: Martino Pasquale ,Tarendd

Mkh: 47 cm. Bra huvud. Fina 6gon och 6éron. Ngt. kort hals. Visas i ngt. fér hégt hull. Ngt.
lutande kors. Goda ben och rérelser. Ngt. oren farg och pals i féllning. Res: Sufficient kval.
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TVARASKOGARNAS TINA S60366/2009 f 20090929 e SJ(LO)CH BONASETS TIMON
S23003/2004 A u SJ(LO)CH KLIPPETS RIVA S30550/2003 B Ag: Utterstrém Stefan ,Lapptrask
Mkh: 45 cm. Bra huvud. Fina 6gon och &ron. Bra hals och kropp. Bra svans. Ar ngt. kortbent
och kohasig i rorelse. Pals och farg ua. Priset pga. storleken. Res: Disqualified kval.

ZIVA SE23624/2010 f 20100311 e SUCH SJ(LO)CH FINJCH CASPER S23233/2005 A u
SJ(LO)CH PIGAN S28509/2005 B Ag: Eriksson Sandra ,Kalix

Mkh: 47 cm. Bra huvud. Fina 6gon och 6éron. God hals och kropp. Svansen ringl. ngt. pa sidan.
Goda ben och rérelser. Pals och férg ua. Res: Very good kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Jaktklass

J AYA S18467/2007 A f 20070216 e NUCH NJ(L)CH SUCH SJ(LO)CH INTUCH
TROLLELGEN'S IVER N17660/02 A u SJ(LO)CH SUCH NUCH RISSAPARKENS RIGA
S25464/2003 A Ag: Liliegren Peter ,Luled

Mkh: 50 cm. Bra huvud. Fina 6gon och 6éron. God hals och kropp. Ngt. lagt ansatt svans. Goda
ben och rorelser. Bra pals och farg. Har ngt. klen benstomme. Res: Very good kval.

J LAHTIS LISA S20295/2008 A f 20080126 e SJ(LO)CH LAHTIS ACKE S30291/99 A u
FINJCH PURUNOTKON SISSI S26752/2006 A Ag: Gladh Mikael ,Ranea

Mkh: 49 cm. Bra huvud. Fina 6gon och 6éron. God hals och kropp. Kunde 6nskas lite stramare 6-
linje. Bra ringlad svans. Goda ben och rorelser. Ngt. lockig péals med gulaktig ton. Res: Good
kval.

J PORTBACKENS EJJA S31446/2008 A f 20080324 ¢ SUCH SJ(LO)CH FINJCH

CASPER S23233/2005 A u SUCH SJ(LO)CH KALLKALLMYRENS CILLA S20240/2003 A Ag:
Lundberg Tore ,Ranea

Mkh: 48 cm. Bra huvud. Fina 6gon och éron. God hals och kropp. Bra svans. Goda ben och
rérelser. Utm. péls och farg. Ment: << Res: Excellent kval., 2:a konk., Cert, CK, 3:a Bh/t-kl

J RAJJA S26058/2009 f 20090320 e SJ(LO)CH PILKAKOJANS ABBE S32422/2006 A u
SJ(LO)CH TIMMERBERGET'S MOA S41548/2005 B Ag: Gustavsson Tommy ,Hortlax

Mkh: 51 cm. Ngt. langt och smalt nosparti. Mérka fina 6gon. For stora vidstallda éron. God hals.
Ngt. lang i ryggen. Bra ringlad svans. Tillracklig benstomme. Ror sig ngt. kohasigt och
marktrangt. Pals och farg ua. Res: Sufficient kval.

J RANA S27986/2007 A f 20070310 e SJ(LO)CH SUCH LYNGMARKARNAS LITTLE
TYSON S15324/2001 A u SUCH SJ(LO)CH FINUCH PILKAKOJANS RAFFA S25775/2000 A
Ag: Astrdm Per-Henning ,Overkalix

Mkh: 49 cm. Bra huvud. Fina 6gon och 6éron. God hals och kropp. Bra svans. Goda ben och
rérelser. Utm. pals och farg. Ngt. lutande kors. Res: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a Bh/t-
ki, BIM

Norsk Elghund Gra Tikar Oppen klass

MALSOBACKENS BAMBI $23598/2006 f 20060312 e SJ(LO)CH SUCH B_ATFORSENS

KAJ S50648/2003 A u SJ(LO)CH PILKAKOJANS BONNI S33251/2002 A Ag: Johansson Bertil
,Kalix

Mkh: 48 cm. Bra huvud. Fina 6gon. Lite fladdrande vanster 6éra. Bra hals och kropp. Goda ben

och rérelser. Bra pals men lite oren farg. Bra ringlad, men med en tendens att "tappa" svansen.
Res: Good kval.
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SUMPMARKENS BLAZE SE23411/2010 f 20100215 e J KVARNVIKENS REX
S$33880/2003 B u J BELLA S20720/2005 B Ag: Hansson Per-Anders ,Lulea

Mkh: 50 cm. Bra huvud. Fina 6gon och éron. God hals och kropp. Bra svans. Goda ben och
rorelser. Ngt. vagig pals éver rygglinjen. Bra farg. Res: Very good kval.

Domare: FROSTAD ROLF

Norsk Elghund Gra Hanar Unghundsklass

BORIS SE28269/2010 f 20100309 e SE J(LO)CH SE UCH HUNNLIA'S LABBAS
S20943/2008 A u J KLIPPHEDENS LOVA S36301/2007 A Ag: Granstrdm Roger ,Kalix

Mkh: 50 cm. Hunden saknar en P1. Bra huvud. Ngt. ljusa 6gon. Fina 6ron. God hals och kropp.
Bra svans. Vélvinklad. Ngt. feminin. Péls och farg ua. Res: Good kval.

Domare: NORDIN ERNA-BRITT

Halleforshund Tikar Oppen klass

MISCHA AS23886/2009 f 20090228 e METSJOSTIGENS AJO AS11884/2002 B u PER-
MICKS VIFSLAN AS23062/2004 B Ag: Ohstrém Lars ,Boden

Mkh: 53 cm. Fem. med mkt. bra prop. Ett bra skuret huvud. Fina égon. Bra 6ron. Bra bett.
Saknar P1 i va. 6-kake. Mkt. bra hals och rygg. En aning Iagt ansatt svans som bérs bra. Tillr.
vinkl. bak och fram. Bra bréstkorg. R6r sig med riktigt bra steg. Torra fina ben. Bra péls och
farg. Utm. temperament. Res: Excellent kval., 1:a konk.
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